



RETIFICAÇÃO

ANEXO I

Quadro de Especificação das vagas - Edital nº 05 de 21/03/2011 (Professor Substituto)

A Fundação Universidade Federal de Rondônia, através da Diretoria de Apoio à Política Acadêmica, no exercício de suas atribuições e considerando a necessidade de inclusão de novas informações, resolve **retificar** o Quadro de Especificação de Vagas do Edital nº 05/2011/GR, de 22 do março de 2011, do Concurso Público para Professor Substituto:

Onde se lê:

Campus/Curso	Área	Reg. de Trabalho	Classe	Perfil	Titulação Mínima	Nº de vagas
Porto Velho/ Ciências Biológicas	Ensino de Ciências / Biologia		Assistente	Mestrado em Ensino de Ciências, Biologia ou Educação	Mestre	1

Leia-se:

Campus/Curso	Área	Reg. de Trabalho	Classe	Perfil	Titulação Mínima	Nº de vagas
Porto Velho/ Ciências Biológicas	Ensino de Ciências / Biologia	T-40	Assistente	Mestrado em Ensino de Ciências, Biologia ou Educação	Mestre	1

José Lucas Pedreira Bueno
Diretor de Apoio à Políticas Acadêmicas
Port. 444/GR de 31/03/2011